

推荐楼盘

合理设计实现居室升级

盛世御珑湾少一室不如多一室

□地产评论员 顾非非

对于购房者来说“面积”是落实到房产证上、关乎交易金额的一个抽象数字,而对于真正居住的人来说,作为面积的感受形式,空间,才是更重要的实际存在。

位于新江湾的项目盛世御珑湾,用精准到位的设计将每一寸面积都转化成可以享用的空间,让使用中的空间无限接近数据上的面积,也让购房者的每一分付出都落实到真切的生活。

盛世御珑湾的精装修房,将高比例的附赠面积也规划进整套房的专修之中,高达约16-24%的面积赠送率,足以让原本的户型分割实现功能性的

升级:1居室、2居室转眼就能升级多出1室。

在限购令越来越紧的现在,对于一般购房者来说买房更成为需要再三纠结考虑的事。原来有不少小夫妻想着先买小房子作为婚房,等有了小宝宝换大房子接父母来同住,但现在就变得不那么轻易可行,二手房交易的税额、买房的资格都成为需要考虑的问题,而一步到位式的置业则往往面临着大面积就是高总价的烦恼。

盛世御珑湾的灵活型空间设置,即空中花园设计就圆满的解决了这个问题,在没有增加物业购买面积的基础

上,使1套1居室物业瞬间变成新婚夫妻可以使用的婚房,经济压力不会太大,而且自带高规格精装修的房间也省下了耗费在装修上的时间和精力。而1套2居室的物业也在改造后成为3居室物业,多出来的房间可以作为宝宝房,也可以让照顾宝宝的爸妈居住,成为气派不凡的中尺度精品豪宅。

多一室的空间设计虽然并没有增加物业的面积,却能够通过分割与配置增加住宅的功能空间,不论是作为书房、工作间还是衣帽间、储藏室都能让业主的生活变得更仅仅有条、丰富多彩,并且增强生活中的居住情趣。

资讯

国信龙沐湾

举办复旦EMBA论坛

这几天,海南岛格外受到关注——2013博鳌亚洲论坛的举办,将再一次对亚洲甚至世界整体经济形势格局产生影响。而在海南岛的西海岸城市乐东,一场影响中国房地产行业格局的论坛也正同时举行。4月6日-7日,复旦大学EMBA房地产协会春季论坛移师国信海南龙沐湾,众多业内知名学者、房地产行业领军人物及媒体一起就新形势下的房地产发展趋势进行讨论。

据了解,国信龙沐湾目前一期在售温泉海景公寓,总价90万元起。温泉海景公寓由16栋18-24层左右的高层建筑组成。温泉精装海景公寓现在售价为66-180平方米,采用地中海式西班牙风格,设计采取与人亲近、与自然和谐的原则,充满阳光气息。

据悉,龙沐湾是国信地产在全国扩张战略布局中的重要一环。在刚刚过去的2012年,国信地产在上海陆家嘴黄浦江畔的顶级豪宅国信世纪海景总销售额突破15亿元,荣膺陆家嘴豪宅销冠。(王敏)

宝龙进军电商

实施“聚焦”战略

近日,宝龙地产(HK.1238)低调宣布正式启动旗下电商项目。不同于市场上普遍存在的全国化平台,宝龙电商实施“聚焦”战略,主打“区域化”和“社区化”理念。充分利用其在全国拥有的26座城市综合体与一批各具特色的商业街,以旗下商业物业为“据点”延展社区平台,专注服务周边居民,为消费者及合作商家提供线上线下的全面支持。

宝龙地产表示:“宝龙电商的启动,一方面,为消费者提供紧贴日常生活的产品和服务,一方面,为区域化优势商家提供各种经营支持工具,并以大型商业物业的载体优势充分发展区域化虚拟社区,让线上线下成为共生环境。”同时,电商项目目前已经完成初步产品方案,并已组建团队,计划在年内将一期系统交付上线。(谢会永)

瑞虹新城举办古董品鉴会

4月20日,由瑞虹新城主办、《地产品》杂志社承办的2013西洋古董品鉴会在瑞虹新城庭院展厅开幕,主办方瑞虹新城特邀美国资深西洋古董收藏家亲临现场,介绍了美国及欧洲古董家具、钟表以及1900年代的部分一线奢侈品服饰的鉴赏及价值所在,还详细讲解了巴洛克与洛可可艺术的区别。

众所周知,凭借着内环内黄金地段、便捷的立体交通网络、国际级的整体规划、繁华的商业配套等优势,瑞虹新城开盘即售罄,开盘当日劲销八成。伴随着高涨的市场热情,瑞虹新城环



庭近期推出最后30席楼王产品——190-220平米内环内稀缺城央大宅。

据悉,190-220平方米的四房,植入平墅设计的空间理念。作为沪上最早引入精装修概念的瑞虹新城,凭借

着15年的精装品质沉淀,此次更是全新提升精装标准,力邀全球顶尖设计公司、打造上海外滩华尔道夫超五星奢华酒店的HBA担纲室内设计,现代简欧的设计风格,手工定制的家具,精挑细选的进口石材,丰富的色调搭配,无一不将国际级品位的精装空间艺术演绎极致,典雅且华丽,奢华而低调。加之全德系尖端品牌打造品位空间,Miele全配厨房电器、Poggenpohl高端橱柜、Kuppersbusch嵌入式冰箱、Kohler全套卫浴用具,品牌全线升级,更加彰显购房者的尊崇身份。(陈骏)

家配实景图
B1 81.95-87.58m²

城市繁华与自然生态的平衡点

精品高层公寓 建筑面积约87m²

你猜,使用面积有多大?

挑战你对建筑面积认识的常规思维,
超乎想象的室内使用面积,
实现一房变两房,两房变三房的置业梦想!
超值“全赠送”和“半赠送”双重实感空间,
充分利用空间价值,功能布局合理,面积没有一点浪费。

新江湾原生态国际社区 | 五角场商圈城市副中心 | 欧式自然主义生态园林 | 符合“门禁系统指纹通行回家180-130m”双赠送超值户型

(021)65066699 • 65062266

上海市杨浦区闻康路969号(近股高东路)

投资方: 上海泰盛投资集团有限公司 发展商: 上海三华置业有限公司
 全程营销: 上海帝航房地产经纪有限公司 上海华耀置业发展有限公司
广告位及制作: 广告位具体位置及费用可洽营销中心设计 行政部电话: 65066699 65062266 65066699 65062266 65066699 65062266

地址: 杨浦区闻康路969号